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ПЕРЕДМОВА

Наука — це певний спосіб мислення, 
а не просто сукупність знань. 

Карл Саган

На початку ХХІ сторіччя українська освіта зазнає значних змін в умо-
вах перебудови освітянської галузі. Ідеться про адаптацію системи освіти 
до нових соціально-економічних і політичних реалій, її органічне входження 
в європейський і світовий освітянський простір, підвищення якості навчання 
й виховання відповідно до найновіших надбань науки та суспільної прак-
тики. Нині «українська гуманітарна освіта … спрямована на формування 
наукових знань, вміння мислити і пізнавати, вести полеміку із зустрічною 
точкою зору, користуватись власним розумом і довіряти йому» [14, с. 289]. 
Згідно з «Концептуальними засадами гуманітарної освіти в Україні (вища 
школа)», форми та методи освіти мають формувати в молоді здатність до 
«інноваційного стилю мислення» [14, с. 307], і саме другий рівень вищої 
освіти є орієнтованим на підготовку фахівців, здатних до наукового пошуку, 
здійснення системного аналізу та вироблення обґрунтованих висновків. 

У закладах вищої освіти України дослідницька діяльність регулюється 
чинними Законами України «Про вищу освіту», «Про освіту», «Про наукову 
і науково-технічну діяльність», статутами університетів та інших закладів ви-
щої освіти.

Підручник входить до складу навчально-методичного комплексу з дис-
ципліни «Методика організації науково-дослідницької роботи» другого рів-
ня вищої освіти галузі знань 02 Культура і мистецтво за спеціальністю 022 
Дизайн та розрахований як на освітньо-професійні програми, так і освіт- 
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ньо-наукові програми дизайнерських спеціалізацій. Зміст підручника спря-
мований на розвиток наукового пізнання студентів, що дасть змогу розв’я-
зувати такі завдання:

освоєння теорії наукових досліджень;
ознайомлення з методикою наукового дослідження;
оволодіння методикою відбору, оброблення інформації, а також 
аналізу й синтезу результатів дослідження;
набуття практичних навичок із проведення проектно-теоретичних 
досліджень.

У підручнику докладно розглянуто поняття науки та її становлення, 
види наукових досліджень, головні положення теорії дизайну. Розкрито 
методологію та методи наукового дослідження з урахуванням особливос-
тей дизайнерських спеціалізацій. Приділено увагу підготовчому етапу нау-
ково-дослідницької роботи, а також принципам академічної доброчесності. 
Підручник складається з восьми розділів, містить питання для самоконтролю, 
а також приклади написання вступу, анотації, належного оформлення ро-
боти, додатків тощо. Засвоєння викладеного матеріалу сприятиме розвитку 
раціонально-творчого мислення студентів та зростанню професійної свідо-
мості й запровадженню теорії в практику дизайну. 
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Рис. 1. ROBOT4U. Asia-Pacific (APAC). Китай. 2014 р.
Фото: http://www.chinadaily.com.cn/regional/bda/2016-11/29/content_27515788.htm

Рис. 2. OSHbot. Lowes Innovation Labs, Fellow Robots. США. 2014 р.
Фото. https://newatlas.com/oshbot-lowes-robot-sales-assistant/34560/
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Рис. 17. Пошукові моделі. Комп’ютерна графіка


